

300罐爱心奶粉温暖贫困儿童



贫困儿童领取爱心奶粉 本报记者 马依钊 摄

信阳消息 (记者 马依钊) 昨日上午,一场以关爱贫困儿童为主题的公益活动在东方红大道怡和摩尔城举行。信阳市公益志愿者协会联合爱心企业,向我市75名贫困家庭儿童捐赠300余

罐爱心奶粉。

“真是打心眼儿里感谢爱心企业和志愿者们。”浉河区吴家店镇河头村贫困户罗凤玲带着两岁的孙女来到捐赠现场。领取奶粉后,震雷山街道环卫工人杨

培勤高兴地对记者说道:“感谢好心人!这几罐奶粉又够一岁多的孙子喝上一段时间了。”

信阳市公益志愿者协会负责人马军向记者介绍,为帮助贫困儿童健康成长,爱心企业现场捐赠了总价值近12万元的奶粉。此次受捐赠的75名贫困家庭儿童主要来自浉河区、平桥区和羊山新区。其中有的儿童来自贫困户家庭,还有部分来自基层环卫工人家庭。

“社会扶贫也是一股很强的扶贫力量,非常感谢爱心企业对贫困儿童的帮助,希望有更多的爱心企业和爱心人士关注扶贫工作。”捐赠现场,浉河区吴家店镇叶庙村驻村第一书记王栋对记者说。



儿子替母还款 借贷纠纷案结

信阳消息 (尹月) 近日,罗山县人民法院执结一起民间借贷纠纷案,母亲陷民间借贷纠纷,无力偿还多年的欠款,儿子经与债主协商,主动替母亲偿还了欠款,案件得以执结。

经审理查明,2016年1月1日,被告刘某向原告王某借款2万元,并于同日向王某出具借条。后经王某多次催要,刘某以无力偿还欠款为由拒不履行自己的还款义务。罗山县人民法院认为,合法的借贷关系受法律保护,原告王某向刘某出具借条主张债权,并要求偿还利息,要求于法有据,该院予以支持。关于利息请求,因双方无约定,刘某应从借款之日起至还清借款之日止按中国人民银行同期贷款利率计算,另刘某经罗山县人民法院合法传唤,无正当理由未到庭应诉,视为放弃相关诉讼权利。故该院依法判处刘某在判决生效后十日内偿还王某借款2万元及利息。

判决生效后,刘某一直未履行法院判决,王某向罗山县人民法院申请强制执行,该院执行局向刘某下发了执行通知书和报告财产令,刘某仍不履行偿还义务。当执行干警找到刘某决定对其实施拘留时,刘某的儿子经过与王某协商后,主动替母亲偿还了1.5万元,其余款项王某自愿放弃,此案得以执结。

“顺手牵羊”盗窃 被抓后悔莫及

信阳消息 (李建新 张座林) 近日,一名男子“顺手牵羊”偷走了别人的手机,机主报案后,出警民警顺藤摸瓜抓获了该男子。纵然该男子后悔不已,也难逃法律的处罚。

4月12日13点57分,市公安局110专业勤务队世纪广场车组接到指挥中心指令:有人报警称在平桥区建材港一快递店内,头一天自己的手机放在门口送快递车子上的篮子里,被两名男子偷走,此时其中一男子又来到店里取快递。

接警后,出警民警火速赶到现场。据报警人刘先生称:头一天下午6点多,自己的手机放在店门口送快递车子上的篮子里,被人偷走了。民警迅速查看了店门口的监控,发现嫌疑人为两名男子,其中一名男子此时正在店里取快递。

了解情况后,出警民警对该男子进行询问,得知该冯姓男子在附近一工地打工。在民警的劝导下,冯姓男子承认是自己的工友向某偷的手机,民警乘胜追击,到工地将向某抓获。在其暂住的地方,民警找到了刘先生被盗的手机。向某对自己的违法行为后悔不已。但法律不相信眼泪,迎接向某的将是法律的处罚。

民警提醒,出门在外,一定要遵纪守法,切不要为了贪占便宜走上违法犯罪的道路。



用电安全宣传进校园

13日下午,信阳供电公司党员志愿服务队的志愿者们走进羊山外国语小学,向学生们宣传安全用电知识。活动中,志愿者们通过生动的小实验,讲述了日常生活中用电安全的注意事项和发生事故时的应对措施等知识。

本报记者 杨长喜 摄

省中小学教师资格面试即将报名

报名时间为4月19日-22日

信阳消息 (记者 李亚云) 昨日,记者从河南省教育厅官网获悉,我省2018年上半年中小学教师资格考试面试网上报名时间为4月19日-22日,全省面试开始时间为5月19日。参加面试的人员需要留意,以免错过网上报名和面试时间。

按照规定,考生应在规定时间内,登录教育部考试中心“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)进行网上报名。申报初中、高中(含中等职业学校文化课)类别“日语”“俄语”科目的考生统一选择开封考区,申报其他类别和学科均选择户籍或人事关系(在校生选择就读学校)所

在省辖市为面试考区。报名现场确认时间为:4月20日-4月23日(工作时间:上午9:00-11:30,下午2:30-5:00)。各类考生现场确认均需携带本人的第二代居民身份证或户籍材料原件和复印件,以及其他按照规定所需的材料。现场确认通过,考生须在4月24日24:00前完成网上付费。未经现场确认、未按规定时间缴纳报名考试费的人员,视为自动放弃。

本次报考哪些人员具备参加面试条件?记者了解到,报名参加河南省中小学教师资格考试面试的考生应当同时具备以下条件:户籍或人事关系在河

南的社会考生,河南省内普通高等学校在校三年级及以上学生和在读研究生;符合河南省教师资格考试报考的学历条件;已参加全国中小学教师资格考试笔试,相应各科成绩合格并在两年有效期内。

按照规定,面试采取结构化面试、情境模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等环节进行。面试主要考核申请人职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学基本技能。